1) Írd le a hatványozás fogalmát és azonosságait! (6p)

2) Írd le a nevezetes azonosságokat!(6p)

3) Bontsd fel tagok összegére vagy különbségére az alábbi kifejezéseket!(6p)

a) (a-2b)3=

b) (3x+2y)2=

c) 25-x2=

4) Alakítsd szorzattá az alábbi kifejezéseket!(8p)

a) 5x3+10x2=

b) 10a4b3-15a4b2+20a3b4=

c) a2+2a+1=

5) x4-y4=

6) Végezd el a műveleteket!(7p)
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Szorg: (+4p)

Egyszerűsítsd az alábbi törteket!

Ponthatárok:

35-32 =>5

31-28 =>4

27-24 =>3

23-17 =>2

8) 
Írd le a hatványozás fogalmát és azonosságait! (6p)

9) Írd le a nevezetes azonosságokat!(6p)

10) Bontsd fel tagok összegére vagy különbségére az alábbi kifejezéseket!(6p)

a) (a-2b)3=

b) (3x+2y)2=

c) 25-x2=

11) Alakítsd szorzattá az alábbi kifejezéseket!(8p)

a) 5x3+10x2=

b) 10a4b3-15a4b2+20a3b4=

c) a2+2a+1=

12) x4-y4=

13) Végezd el a műveleteket!(7p)
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Szorg: (+4p)

Egyszerűsítsd az alábbi törteket!

Ponthatárok:

35-32 =>5

31-28 =>4

a) 27-24 =>3

b) 23-17 =>2
15) 
Írd le a hatványozás fogalmát és azonosságait! (6p)

16) Írd le a nevezetes azonosságokat!(6p)

17) Bontsd fel tagok összegére vagy különbségére az alábbi kifejezéseket!(6p)

a) (a-2b)3=

b) (3x+2y)2=

c) 25-x2=

18) Alakítsd szorzattá az alábbi kifejezéseket!(8p)

a) 5x3+10x2=

b) 10a4b3-15a4b2+20a3b4=

c) a2+2a+1=

19) x4-y4=

20) Végezd el a műveleteket!(7p)
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Szorg: (+4p)

Egyszerűsítsd az alábbi törteket!

Ponthatárok:

35-32 =>5

31-28 =>4

27-24 =>3

23-17 =>2
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